



Protokol o hodnocení bakalářské práce

Název práce: Média a experiment

Podnázev: Cesta

Práci předložil(a) student(ka): Vendula Šafářová

Studijní obor a specializace:

Multimediální design, specializace Nová média

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil(a): doc. akad. mal. Vladimír Merta

(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu pracoviště)



Cíl práce

(a jeho naplnění):

„Pes s modrými tlapkami šel po plátně a dělal co nejméně kroků. Vždy se nějak natáhl, jen aby se nemusel moc namáhat“.

Vendula Šafářová je zvědavá a tak trochu výzkumník. Pokud se ve svých předešlých pracích věnovala především chování lidí, v této bakalářské to jsou zvířata, kdo je podroben experimentu. Výtvarný umělec nepoužívá metody poznávání jako vědec, např. Sociolog v pravém slova smyslu. Má jiný cíl. Výtvarné dílo není statistika, i když je v něm statistika přítomna. Dobré umělecké dílo nic netvrdí, ale vtahuje do komunikace. Myslím si, že Vendula Šafářová záměrně balancuje na hranici mezi sociologií a uměním, protože ji taková nezřetelnost přitahuje.



Technologická specifika

(technická inovace):

Mezi technologická specifika této práce patří pravděpodobně i citace dle Zápisků z biologie.

Podráždění přichází do nervové soustavy prostřednictvím smyslových buněk a formou vzruchu je podráždění vedeno dostředivě do centrálního nervového systému (mozek, mícha), kde se signál vyhodnotí a odkud vychází podnět

k výkonnému orgánu (efektoru), jímž bývá obvykle sval nebo žláza. Dochází tak k uzavření tzv. reflexního oblouku.

Umím si představit, že nebylo snadné vystresovaná zvířata namáčet do barvy. Technologickým výstupem je série závěsných obrazů a dokumentční video.

Přínos práce pro daný obor

Je z mého pohledu standardní.

Silné stránky díla

Ty jsou ukryty v zážitkové sféře autorky. Kontakt s divokostí, animalitou obecně, je v současném elektronizovaném světě aktuální téma.

Slabé stránky díla

Nejspíš to bude skutečnost, že podobných, i stejných projektů, bylo v rámci umělecké tvorby vytvořeno mnoho.

Hodnocení a navrhovaná známka (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Bakalářskou práci Venduly Šafářové vnímám velmi dobře.

Datum: 13. 5. 2015

Podpis:

